
   

 

NIKOLA TESLA JE PRVI UOČIO BLAGOTVORNO 
DEJSTVO ELEKTRICITETA NA ZDRAVLJE I SKRENUO 
LEKARIMA PAŽNJU NA ISCELJITELJSKU MOĆ   
VISOKOFREKVENTNIH ZRAČENJA 

“Medicina budućnosti  biće posvećena ispitivanju  uticaja energetskih 
vibracija  na ljudski organizam“ – Prof. Dr. William Tiller  nobelovac 

 
 

  

 
Orgonit piramida koja pored svog specifičnog pozitivnog zračenja je dodatno 
pobudjena elektronikom i zavojnicama koje zrače Teslinim skalarnim poljem. 

 
Radi o specifičnoj izvedbi aparata sa ugradjenim specijalnim zavojnicama koli zrače elektromagnetno I 
skalarno polje na bazi tehnologije Nikole Tesle. Primenjena je metoda visokofrekventne terapija (HFT) i to je 
neinvazivno dejstvo koje se koristi protiv brojnih tegoba. Time se deluje na podsticaju metaboličkih procesa i 
stimuliranju tkiva. 
 

To je inovativni proizvod iz oblasti komplementarne, tradicionalne i klasične medicine bazirane na osnovu 

odobrenog patenta broj 60889 od 1.12.2020 god. pod nazivom „Uređaj za radioterapiju živih bića ili 

delova tela i organa elektromagnetnim poljem“. 
 

Našim aparatima se vrši elektroterapija primenom slabih elektromagnetskih – skalarnih zračenja u cilju 

postizanja terapijskog efekta na telo pacijenta. 

Svoju primjenu u medicini elektroterapija je pronašla otkrićem pozitivnog efekta električne energije na strukture 

mišićnog i nervnog sistema.   
 

I piramida koja predstavlja orgonski generator kao i elektronski deo sadrže ntegrisane elemente zlata i 

dijamanata koji svojim specifičnim vibracijama pozitivno deluju na čoveka i okolinu: 

ZLATO simbolizira sreću, bogatstvo, obilje i mir, slobodu od materijalnih briga ima boje sunca koje 
označavaju život, svetlost, toplinu i snagu, energiju i koheziju. Zlato predstavlja sjaj, sreću i aktiviranje najviše 
duhovne energije. 

DIJAMANT je čuvar duha i uvijek nam pomaže da razmišljamo jasno i nezavisno.  U partnerstvu 
osigurava uvid, razumevanje i toleranciju, donosi dugoročnu ljubav, pomaže kod depresije i tjeskobe, 
pomaže protiv ljubomore, potstiče na duhovne visine. 

 

Na jednoj strani piramide nalazi se otvor u koji se može staviti mala 

 ampula sa vašim odabranim eterskim uljem, parfemom ili drugom materijom i tako se 

taj sadržaj može energetizovati i pojačati njegovo dejstvo. 
 

Vitalna sila koja nas stalno vraća u harmoniju i doprinosi balansu neposrednog životnog 

okruženja. Naučnici govore da su to prirodne vibracije protona i dobijeni nalazi 

prevedeni su vibracije za svakodnevnu  primenu. To rezultira jedinstvenim rešenjem emitovanjem suptilnih 

vibracija koje deluju harmonično  i skladno za  živa bića,  pesma univerzuma - simfonija sfera.  
 

Aparat po uključenju a u zavisnosti koji ste program odabrali automatski deluje prema priloženoj tabeli oko 25 

minuta, pa ceo ciklus počinje ispočetka. Svaki program ima po sedam sekvenci (sedam raznih vibracija) po 

oko 3 min. i  dovoljno je jedan ciklus delovanja bez bojazni da se organizam prezasiti tih vibracija a može se 

posle toga izabrati druga vrsta dejstva tj. drugi program po želji. 
 

Ovom terapijom se može postići sledeće: 

• toplotni efekat koji utiče na proširenje krvnih sudova i poboljšanje cirkulacije 

• analgetski efekat – stimulacijom nervnih vlakana za prenos bola 

• stimulacija oštećenih nervnih vlakana  

• ublaženje lokalnih zapaljenja potkožnog tkiva ili zglobova 

• ublaženje posttraumatskih stanja i sportskih povreda (uganuća-iščašenja zglobova, prelomi) 

• zapaljenskih degenerativnih reumatskih oboljenja (reumatoidni artritis, Mb.Bechterew)  

• vanzglobnog reumatizma (periartritis, burzitis, tendinitis...) 

• oporavak nakon povrede perifernih nerava 

 



  

 

Primena dejstva piramide se može preporučiti par puta dnevno po oko 30 min. Prvih nedelju, dve 

dana a zatim i duže. Pratiti dejstvo na sopstveni organizam. 
 

Imamo dve verzije elektronike sa 3 i sa 9 programa: 
 

AMON-RA-3 ima sledeće mogućnosti lokalnog delovanja na organizam: 

   1- Zračenje piramide 
   2- Zračenje planeta   
   3- Teta - meditacije  

i 

AMON-RA-9  koja ima sledeće mogućnosti lokalnog delovanja na organizam: 

   1- Zračenje piramide    4- Samoizlečenje-Upale   7- Frekvencije planeta 
   2- Regeneracija    5- ENERGY-S                  8-Tetha - meditacija   
   3- Harmonizacija    6- Ledja - kičma – kosti    9-Čakre  

 

“Medju metodama vibracione medicine kao svojevrstan pristup ublaža-vanju  ljudske  patnje i 
unapređenju zdravlja ističu se  vibracioni predajnici inženjera Čedomira  Mraza.    To znači da 
se  podrška vibracionih predajnika ing. Mraza koju, u krajnjoj instanci,  možemo nazvati razvojnom, može 
iskazivati  u okvirma svih pet nivoa oficijelno definisane zdravstvene zaštite  – od unapoređenja zdravlja do 
rehabilitacije.” –  Prof. dr. Vuk Stambolović 

 

Iskustvo sa aparatima N.Dj. Poštovani Čedomire, dobio sam vaš broj od 
B.M. Moja supruga Jelena i Žarko su vam bili u poseti pre nekoliko dana i 
kupili razne aparate koji su izvrsni  i koje koristimo.  Želeo sam da 
uspostavim direktan kontakt sa vama i da vam zahvalim za sve što radite 
za ljude i planetu zemlju...N. Dj. 
 

Dušan, Novi Sad, iskustvo sa aparatom  ORION-V1  Poštovani g Čedomire 

dobar dan. Koristim priliku da Vam prenesem pozitivne učinke aparata Orion V1.  
Naime kod roditelja 71g i 80g .  samo nakon nekoliko terapija po 1sat pre 
spavanja primećuje se bolji i čvršći san, opuštanje, vedrije raspoloženje, 
poboljšana pokretljivost. Uveren sam da je poznanstvo sa Vama i Vasim radom 
na aparatima koji pomažu ljudima dragoceno .  
 
 

ISKUSTVO SA SOURCE-Gen, ZERO POINT ENERGY aparatom: 

Poštovani gospodine Mraz! Nakon što nekoliko tjedana svakodnevno 

koristimo vaš terenski uređaj s nultom točkom, podijelit ću s vama svoje 

iskustvo. Već s prvim prijavama moja su iskustva bila posebno snažna. 

Osjetila sam snažnu struju od glave i kroz cijelo tijelo  

stopala. Sad, kad ga uključim, osjećam samo vrlo slab učinak. Tada smo 

uređaj uključivali oko 1 sat. Danas smo ustanovili  da tijelo više ne 

apsorbira zračenje nakon 20-ak minuta, a čak ga odbija i nekoliko minuta 

kasnije. 

Uređaj uključujemo ujutro, u podne i navečer, svaki put po 20 minuta uz 

obroke. 

Primjećujem da se moje tjelesne funkcije polako poboljšavaju. Primjećujem 

to i kod svoje supruge.Toliko o danas! Srdačan pozdrav, također vašoj 

supruzi i dobrom druženju, vašem H. A. 

 

Iskustvo gospodje Ljiljane M. iz Ossipee, 03864 USA sa aparatom ORION-V1 

Harmonizer: Nekoliko puta sam upotrebila ORION-V1 Harmonizer i 

stvarno je neverovatan.  Ne verujem da nesto slicno postoji na trzistu. 

Nisam sigurna ni kako da ga nazovem, Harmonizer, 

transformatior.Imam mnogo dobre rezultante sa radom sa Orionom. Kao sto 

sam ti rekla ja ljudima ne naplacujem tretmane, ali soba mi je prepuna 

poklona koji mi donose da se zahvale i emails koji mi salju.  

 
 

 

Garancija: 24 meseci        Classification: EU medical products class 1 - EN 60601,       CE certifikat    
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